



## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Uzavření partnerství mezi pardubickým pracovištěm Národního památkového ústavu a ČEZ, a. s.

Pardubice, 29. srpna 2017

---

Ředitelka pardubického územního odborného pracoviště Národního památkového ústavu Mgr. Naděžda Pemlová podepsala dne 28. 8. 2017 Smlouvu o reklamě a spolupráci se společností ČEZ, a. s. Toto oboustranně přínosné partnerství dá v budoucnu vzniknout propagačním materiálům NPÚ ÚOP v Pardubicích. V první řadě půjde o kalendáře archivních fotografií z našeho fotoarchivu. Jedná se o snímky zobrazující proměny památek v průběhu 20. stol., které by se touto formou dostaly do povědomí veřejnosti.

Kalendáře nebudou zobrazovat retušované, romantické či náladové snímky, ale reálný stav památek, zajímavé obnovy památek, detaily či momenty, které je možné vidět pouze na našich archivních snímcích.

V Pardubickém kraji se nachází nespočet památek vysoké kulturní hodnoty. Některé z nich jsou veřejnosti známé velmi dobře, některé na své objevení prozatím čekají. S oběma variantami se můžete v budoucnu v našich kalendářích seznámit.

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Pardubicích je jedním ze čtrnácti krajských pracovišť NPÚ. Jeho úkolem je naplňovat v Pardubickém kraji poslání odborné instituce památkové péče dané zejména zákonem o státní památkové péči, tzn. zpracovávat odborné podklady pro rozhodnutí výkonných orgánů, poskytovat konzultace a odbornou pomoc vlastníkům kulturních památek při jejich obnovách a sledovat stav památkového fondu na území kraje. Mimo to zpracovává návrhy na prohlášení věcí či objektů za kulturní památky, podílí se na jejich evidenci, spravuje dokumentační sbírky plánů, fotografií i dalších odborných podkladů ke kulturním památkám a provozuje veřejně přístupnou, odbornou knihovnu. Odborníci z řad zaměstnanců ústavu se rovněž účastní odborných konferencí, seminářů a kolokvií, participují na přednáškách, komentovaných prohlídkách, programech pro školní kolektivy a dalších aktivitách určených pro veřejnost. Další informace najdete na [www.npu.cz](http://www.npu.cz), respektive <http://www.npu.cz/uop-pa/>, případně na Facebooku (Pardubičtí památkáři aneb novinky nejen z Příhrádku)

#### Kontakt:

Mgr. Jana Řehouňková, tisková mluvčí NPÚ, ÚOP v Pardubicích,  
[rehounkova.jana@npu.cz](mailto:rehounkova.jana@npu.cz), 724 663 648